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Instrukcja obsługi w jezyku polskim  
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1- Kamera 2- Uchwyt 3- Ładowarka 4- Instrukcja  
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MONTAŻ KAMERY: 3  
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CECHY PRODUKTU: 4 
 
 

 

▪ Szerokokątny obiektyw 170° 
 

▪ Video 1080P, zdjęcia w jakości HD 
 

▪ Kodek video H.264 
 

▪ Wyświetlacz LCD o przekątnej 2 cali 
 

▪ Czujnik ruchu 
 

▪ Nagrywanie w pętli 
 

▪ Automatyczne włączanie i rozpoczęcie nagrywania po uruchomieniu silnika 
 

▪ Automatyczne nagrywanie w pętli 
 

▪ Udoskonalone wyświetlanie daty i czasu, bez konieczności ponownego ustawiania po restarcie urządzenia 
 

▪ Włączanie ochrony pliku przed zapisem jednym przyciskiem 
 

▪ Wyłączanie zapisu audio jednym przyciskiem 
 

▪ Ładowanie przez port USB 
 

▪ W komplecie znajduje się łatwa w montażu przyssawka do szyby 
 

▪ Obsługa kart microSD o pojemności do 64GB 
 

▪ Małe wymiary, nie blokuje widoku w czasie jazdy  
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OPIS PRODUKTU: 5 
 
 

 

▪ Budowa urządzenia  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

1- Wyjście AV 6- Wskaźnik LED 11- Przycisk OK 

2- Przycisk Reset 7- Przycisk Menu 12- Port USB 

3- Wyłącznik 8- Przycisk Menu 13- Mikrofon 

4- Gniazdo kart microSD 9- Przycisk do „góry” 14- Port HDMI 

5- Przycisk Mode 10- Przycisk do „dołu” 15- Obiektyw  
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FUNKCJE PRZYCISKÓW: 6 
 
 

 

▪ Przycisk Menu: krótkie wciśnięcie przenosi do ustawień; dłuższe wciśnięcie pozwala na przełączanie 

ustawień; aby zablokować bieżący plik video wciśnij krótko w czasie nagrywania 
 

▪ Przycisk „do góry”: w Menu ustawień, wciśnij aby wybrać żądaną funkcję; w 

trybie bezczynności lub nagrywania wciśnij aby przybliżyć obraz (zoom in) 
 

▪ Przycisk OK: wciśnij aby rozpocząć nagrywanie video lub zrobić zdjęcie; w trybie nagrywania wciśnij krótko aby 

rozpocząć nagrywanie i wciśnij ponownie aby zakończyć nagrywanie. W trybie foto, wciśnij krótko aby wykonać zdjęcie. 
W Menu, wciśnij aby zatwierdzić wykonaną operację. 

 
▪ Przycisk „do dołu”: w Menu ustawień, wciśnij aby wybrać żądaną funkcję; w trybie bezczynności wciśnij krótko aby 

włączyć/ wyłączyć nagrywanie audio; wciśnij krótko aby oddalić obraz (zoom out) po wcześniejszym przybliżeniu (zoom in) 
 

▪ Przycisk Mode: każdorazowe krótkie wciśnięcie przełącza pomiędzy trybami nagrywania, foto i odtwarzania. 
 

▪ Wyjście HDMI: wyprowadzenie sygnału HD do zewnętrznego monitora 
 

▪ Slot kart microSD: slot kart pamięci 
 

▪ Port USB: 2 ładowanie za pomocą zewnętrznego zasilacza. 
 

▪ Przycisk Reset: używa się go w przypadku braku reakcji urządzenia. 
 

▪ Włącznik: dłuższe wciśnięcie włącza/wyłącza zasilanie. 
 

▪ Wskaźnik LED: zapala się po włączeniu urządzenia. 
 

▪ Wskaźnik ładowania: wskaźnik świeci się w czasie ładowania baterii urządzenia; gaśnie po pełnym naładowaniu. 
 

▪ Mikrofon: odbiornik sygnału audio  
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OPIS SPECJALNYCH FUNKCJI URZĄDZENIA: 7 

 

▪ Czujnik ruchu: Kiedy przyspieszenie grawitacyjne wyniesie 1g=9.8m/s^2, urządzenie zapisze nagranie incydentu 
i zabezpieczy je przed nadpisaniem lub skasowaniem. Poziom czułości czujnika ruchu można wybrać w menu 

ustawień, dostępne opcje to: wysoka, średnia, wysoka. 
 

▪ Automatyczne uruchamianie: automatyczne włączanie i rozpoczęcie nagrywania po uruchomieniu zapłonu auta 

oraz automatyczne zakończenie nagrywania i wyłączenie urządzenia po wyłączeniu zapłonu auta. 

 

INSTRUKCJA: 
 

▪ Włączanie i wyłączanie 
Wciśnij i przytrzymaj Włącznik aby włącznik urządzenie – zaświeci się żółty wskaźnik LED Wciśnij i 
przytrzymaj Włącznik ponownie aby wyłączyć urządzenie – żółty wskaźnik LED zgaśnie. 

Uwaga: w przypadku niskiego poziomu energii urządzenie powiadomi o tym fakcie a następnie wyłączy się. 
 

▪ Tryb nagrywania 
Wciśnij krótko przycisk Mode aby przejść do trybu nagrywania, w lewym górnym rogu wyświetlacza LCD pojawi się 
ikonka „DV”. Następnie wciśnij krótko przycisk OK aby rozpocząć nagrywanie, ikonka DV i wskaźnik nagrywania zaczną 

migać, co oznacza, że trwa proces nagrywania. 
 

▪ Tryb foto 
Wciśnij krótko przycisk Mode aby przejść do trybu foto, w lewym górnym rogu wyświetlacza LCD pojawi się ikonka 
aparatu. Wciśnij krótko przycisk OK aby wykonać zdjęcie – wyświetlacz LCD zamiga jeden raz, co oznacza,  
że zdjęcie zostało wykonane. 

 
▪ Tryb odtwarzania video/foto 

Wciśnij krótko przycisk Mode aby przejść do trybu odtwarzania, w lewym górnym rogu wyświetlacza LCD pojawi się 
ikonka odtwarzania. Wciśnij krótko przycisk „do góry” aby wybrać jeden z plików w górnej części listy.  
Wciśnij krótko przycisk „do dołu” aby wybrać jeden z plików w dolnej części 

listy. Wciśnij krótko przycisk OK aby odtworzyć wybrany plik video. 
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▪ Menu ustawień 8 

Wciśnij krótko przycisk Menu aby przejść do Menu ustawień. 
Wciśnij krótko przycisk „do góry” lub „do dołu” aby przejść do wybranej pozycji Menu.  

Wciśnij krótko przycisk OK aby wejść w opcje danej pozycji jeśli wymaga ona zmiany ustawień. 
 

▪ Wyjście z Menu ustawień 
Wciśnij krótko przycisk Menu aby opuścić Menu ustawień. 

 
▪ Ustawienia daty/czasu 

Wciśnij przycisk Menu aby przejść do Menu ustawień. Wciśnij krótko przycisk „do góry” lub „do dołu” aby przejść  
do ustawień daty, następnie wciśnij krótko przycisk OK aby przejść do opcji zmiany wartości pozycji: 

Rok/Miesiąc/Dzień/ Godzina/Minuty/Sekundy. Dopasuj wartości w/w pozycji poprzez odpowiednie wciskanie 

przycisków „do góry” lub „do dołu”. Nas tępnie wciśnij przycisk OK aby zatwierdzić ustawienia. 

 

BATERIA: 
 

▪ Poziomy naładowania baterii:  
 
 
 
 
 

 

W pełni naładowana Średnia ilość energii Niski poziom energii Rozładowana 

 

▪ Baterię można naładować na 4 sposoby. W czasie ładowania baterii świeci się czerwony wskaźnik LED. Naładowanie 

baterii do pełna zajmuje ok. 60 minut. Po naładowaniu baterii do pełna czerwony wskaźnik LED zgaśnie. 
 

1: Ładowanie za pomocą zasilacza sieciowego 
 

2: Ładowanie baterii za pośrednictwem portu USB w komputerze PC 
 

3: Ładowanie baterii za pomocą zasilacza samochodowego  
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4: Ładowanie baterii za pomocą innego zasilacza 9 
 

Uwaga: Jeśli urządzenie zawiesi się podczas użytkowania w wyniku wykonania niewłaściwej operacji, uruchom 

ponownie urządzenie poprzez zresetowanie go lub wyjęcie i ponowne włożenie baterii. 
 
 

 

SPECYFIKACJA TECHNICZNA: 
 
 

Opis produktu Kamera HD, Nagrywanie HD 
  

Czujnik ruchu (G-sensor) Wbudowany 
  

Rozmiar wyświetlacza LCD 2.0” HD 
  

Obiektyw 170° 
  

Język Polski, Angielski, Rosyjski Japoński, Koreański, Czeski itp 
  

Format video MOV. 
  

Rozdzielczość Video 1920x1080 30 kl/s 
  

Format kompresji (kodek) H.264 
  

Kolor Standard 
  

Nagrywanie w pętli Tak 
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10 Automatyczne wł./wył. Tak 
 

   

Wykrywanie ruchu Tak  

   

Ustawianie daty/czasu Tak  

   

Format foto JPEG  

   

Karta pamięci microSD o pojemności do 64GB  

   

Mikrofon Tak  

   

System TV PAL/NTSC  

   

Częstotliwość odświeżania obrazu 50HZ/60HZ  

   

Zasilanie 5V 1.5A  

   

Bateria Wbudowana 300 mAh  
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ROZWIĄZYWANIE PROBLEMÓW: 11 

 

W RAZIE PROBLEMÓW Z DZIAŁANIEM URZĄDZENIA KIERUJ SIĘ PONIŻSZYMI WSKAZÓWKAMI: 
 

▪ Nie można zrobić zdjęcia ani nagrać video 
Sprawdź czy karta pamięci nie jest zapełniona lub zabezpieczona przed zapisem 

 
▪ Urządzenie samoczynnie zatrzymuje proces nagrywania 

Użyj kompatybilnej karty microSDHC, z oznaczeniem C4 lub C6, gdyż video w jakości HD generuje bardzo dużą ilość danych. 
 

▪ Komunikat “ File Error” pojawia się przy próbie odtworzenia nagrania video lub zdjęcia. 
Wystąpił błąd podczas zapisu plików na karcie pamięci, co sprawiło, że zapisane pliki są niekompletne. Użyj funkcji 

„format” aby sformatować kartę pamięci w urządzeniu. 
 

▪ Nagranie video są niewyraźne 
Sprawdź czy obiektyw kamery nie jest zabrudzony. Przed użyciem kamery wyczyść obiektyw miękką szmatką. 

 
▪ Obraz jest ciemny przy filmowaniu niektórych scen, takich jak niebo, woda, itp. 

Jeśli filmowana scena cechuje się dużym kontrastem, ma to duży wpływ na wartość automatycznej ekspozycji. 

Ustaw ręcznie wartość ekspozycji. 
 

▪ Jakość koloru jest niezadowalająca przy kręceniu w pochmurny dzień lub w pomieszczeniach. 

Sprawdź ustawienia Balansu bieli w ustawieniach i wybierz ustawienie automatyczne. 
 

▪ Na nagraniu występują poprzeczne pasy 
Błędne ustawienie wartości częstotliwości odświeżania obrazu. Ustaw wartość częstotliwości na “50Hz” lub 

“60Hz” w zależności od ustawień lokalnych. 
 

▪ Urządzenie nie odpowiada 
Wciśnij krótko przycisk Reset lub przywróć urządzenie do ustawień fabrycznych.  
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KARTA GWARANCYJNA / REKLAMACJE: 12 

 

Produkt objęty jest 24-miesięcznągwarancją producenta. Gwarancja ta nie obejmuje wad i uszkodzeń powstałych z winy 
użytkownika, bądź w skutek niewłaściwego użytkowania (niezgodnego z przeznaczeniem). Gwarancja nie obejmuje także uszkodzeń 
mechanicznych oraz powstałych w skutek stosowania akcesoriów innych niż dołączone w zestawie. Gwarancja nie obejmuje także 
materiałów eksploatacyjnych. Gwarancja na baterie wynosi 6 miesięcy. 

 

Reklamacje należy zgłaszać pisemnie, mailowo na adres reklamacje@kgktrade.pl 
 

Dane kontaktowe oraz adress serwisu można znaleźć na stronie internetowej: www.Xblitz.pl  
 
 
 

 

Dane sprzedawcy / dystrybutora: Data sprzedaży:  
 
 
 
 
 
 
 

 

Usterki / Naprawy Usterki / Naprawy  
 
 
 
 
 

 

Usterki / Naprawy Usterki / Naprawy  
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UWAGA! 13 

 

Odtwarzanie plików na komputerze: 
 
 

Kamera nie posiada trybu pamięci masowej. Aby odtworzyć pliki na komputerze należy wyjąć kartę pamięci z kamery i podłączyć za 

pomocą czytnika do komputera. 
 

Specyfikacja techniczna i zawartość zestawu może ulec zmianie bez powiadomienia, przepraszamy za wszelkie niedogodności. 
 
 
 
 
 

 

Importer: 
 
 

KGK Trade Sp. z o.o. sp. K 
 

Os. Teatralne 24 
 

31-946 Kraków 
  

www.Xblitz.pl Wyprodukowano w C.R.L. / Made in P.R.C. 
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Xblitz GOSE 
 

User manual in English  



PACKAGE DETAILS: 15 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1- Car camera 2- Sution Cup 3- Car Charger 4- Manual  
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INSTALLATION OF THE CAMERA: 16  
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PRODUCT FEATURES: 17 
 
 

 

▪ Adopting 170° view angle lens 
 

▪ Supporting FHD1080P HD image 
 

▪ Adopting advanced H.264 video compression technique 
 

▪ 2.0 inch HD LCD 
 

▪ Supporting HD image transmission 
 

▪ G-sensor supported 
 

▪ Seamless loop recording, no data missed 
 

▪ Can be turned on automatically and starting recording when car starts 
 

▪ Auto loop recording, recroding time can be set to each file 
 

▪ Image can be monitored during driving, supporting spot playback 
 

▪ Improve date/time display, no need to reset when restarting 
 

▪ One key to lock the file 
 

▪ One key to turn off the audio 
 

▪ Charging by USB port 
 

▪ Attached with special suction mount, easy to install 
 

▪ Max support 64GB TF card 
 

▪ Mini size, not blocking light of sight  
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DESCRIPTION OF PRODUCT: 18 
 
 

 

▪ Product Structure  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

1- AV-OUT 6- Indicator 11- OK Button 

2- Reset 7- LCD 12- USB Port 

3- Power /key 8- Menu Key 13- MIC 

4- TF Card Slot 9- Down Key 14- HDMI Port 

5- Mode Key 10- Up Key 15- Lens  
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KEY FUNCTIONS SPECIFICATION: 19 
 
 

 

▪ Menu Key:Short press to enter menu setting; continuous short press to switch the 

settings; to lock the current file if short pressing the key during recording 
 

▪ Up Key: In the menu setting options, press Up key to select functions; in the standby or recording 

mode, press Up key to zoom in 
 

▪ OK Button: Confirm button for recording video and taking photo. In the recording mode, short press OK to start 

recording, and short press again to stop recording. In the photo mode, short press OK to take a photo. In the menu 
setting state, press OK to confirm the option. 

 
▪ Down Key: In the menu setting options, press Down key to select functions; in the standby mode, short press the key to 

turn on/off the audio; short press the key to zoom out after zooming in 
 

▪ Mode Key: Short press the key to switch the modes among recording, photo and playback. 
 

▪ HDMI: HD output port 
 

▪ TF Card Slot: Memory card slot 
 

▪ USB: Used for charging by external power source or for working power supply. 
 

▪ Reset: Reset button when the unit crashes. 
 

▪ Power Key: Long press the key to turn on/off the unit. 
 

▪ Power Indicator: The indicator will turn on when power on 
 

▪ Charging Indicator: Connected with USB cable, the indicator being on means charging, and being off 

means battery full charged. 
 

▪ MIC: Audio receiver  
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DESCRIPTION OF SPECIAL FUNCTIONS: 20 

 

▪ G-sensor: When the gravitational acceleration 1g=9.8m/s^2, the unit will save the accident videos as undeletable files au-

tomatically. The G-sensor can be set on the menu among low, Middle, and High. SOS: Short press the button during recording, 

the current videos will be saved as undeletable files. 
 

▪ Auto on/off: Supports to turn on and start recording automatically when car starts after vehicle power supply 

connected, and auto turn off and save the videos after car shuts down. 
 

▪ Seamlessly 
 

 

INSTRUTION OF PHOTOGRAPHY: 
 

▪ Starting up and Shutdown 
Long press the power key to start up the unit, and the yellow indicator will light up Long press 

the power key again to turn off the unit, and the yellow indicator will go out. Attention: the unit 

will remind low power when the power is low then turn off automatically. 
 

▪ Recording Mode 
Short press Mode key to switch the unit to the recording mode, there is a dv icon on the top left corner of the LCD. 

And then short press the OK button to start recording, the DV icon and the recording indicator will flicker, which 

means the unit is recording. 
 

▪ Photo Mode 
Short press Mode key to switch the unit to the photo mode, there is a camera icon on the top left corner of the 

LCD. Short press OK button to take a photo and the LCD will flicker once, which means photo shoot finished. 
 

▪ Video/Photo Playback 
Short press Mode key to switch the unit to the photo mode, there is a playback icon on the top left corner of the 
LCD. Short press the Up key to select upward files;  
Short press the Down key to select downward files;  
Short press the OK key to play back the video file selected.  
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▪ Menu Settings 21  

Short press the Menu key to tune out the setting menu； 
 

Short press Up or Down key to select the options circularly up and down. 
 

Press OK to enter into the selection if any option needs setting. 
 

▪ Exit setting menu 
 

Short press Menu key to exit the setting state 
 

▪ Time Setting 
 

Continuously to short press the menu key to enter into the setting menus. Short press the Down key to the date 

settting, then to short press the OK button to switch the setting among Year/Month/Date/Hour/Miniute/Second. 

And adjust the values by pressing up/down key. Finally press the OK button to confirm the adjustment. 

 

 

BATTERY INSTRUCTION: 
 

▪ Battery level instruction please refer to the picture below:  
 
 
 
 
 
 

 

Full power A bit loe power Low power Out of Power  
 
 
 
 
 



▪ There’re 4 ways to charge the battery. And the red indicator will light up during charging. It will take about 60mins to charge 22 the 

battery fully. The red indicator will turn off automatically. 
 

1: To charge the battery by the power adapter 
 

2: To charge the battery by PC-USB 
 

3: To charge the battery by vehicle power supply 
 

4: To charge the battery by DC 
 

Remarks: When the product crashes during using caused by improper operation, to reboot the product by removing 

the battery or resetting the product. 
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PRODUCT SPECIFICATION: 23 
 
 

Product Feature HD Camera, HD Recording 
  

G-sensor Built in 
  

LCD Size 2.0” HD Display 
  

Lens 170° View Angle 
  

Language Simplified Chinese, Traditional Chinese, English, Russian, 

 Japanese, Korean, etc. 
  

Video Format MOV. 
  

Video Resolution 1920x1080 30fps 
  

Compression Format H.264 
  

Color Effect Standard 
  

Seamless Loop Recording Supports 
  

Auto Turn on/off Supports 
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24 Motion Detection Supports 
 

   

Photo Format JPEG  

   

Memory Card TF Card( up to 64GB)  

   

Mic Supports  

   

TV System PAL/NTSC  

   

Current Frequency 50HZ/60HZ  

   

USB unction 1: Mass Storage  

 2: PC-Camera  

   

Power Interface 5V 1.5A  
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TROUBLE SHOOTING: 25 

 

IF YOU HAVE PROBLEMS WHEN OPETATING THE DEVICE PROPERLY, PLEASE REFER TO THE SOLUTIONS BELOW: 
 

▪ Can’t take a photo or not record a video 

Please check if the TF card is full or locked 
 

▪ The device auto stop when recording 
Please use the high speed card compatible with SDHC, which is marked with C4 or C6, since the HD video data is huge. 

 
▪ “ File Error” occurs when playback the videos and photos 

It’s because something goes wrong when the TF card saves the files, which makes the files incomplete. Please use 

the “Format” function on the DVR to format the TF card. 
 

▪ Hazy image taken by the DVR 
Please check if there’s some dirt or finger print on the lens. Please clean the lens with soft cloth before using. 

 
▪ The image is dark when shooting some scenes, like the sky, water, etc. 

When the scenes are with big contrast, the auto exposure will be affected. Please adjust the EV value. 
 

▪ The color performs not good enough in cloudy day or indoors. 

Please check if the “White Balance” set to Auto on the menu. 
 

▪ There’s cross stripe on the image 
This is because the “Frequency” is set wrong. Please set the frequency to “50Hz” or “60Hz” according to the local value. 

 
▪ Crash 

Please short press the Reset to restore the device.  
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WARRANTY / CLAIMS: 26 

 

The product comes with a 24-month manufacturer’s warranty. The warranty does not cover defects or damage caused by the fault 
of the user, or as a result of improper use (or misuse). The guarantee does not cover mechanical damage and caused as a result of 
the use of accessories other than those included in the kit. The guarantee does not cover consumable items such as batteries, 
rechargeable batteries. The warranty on batteries is 6 months. 

 

Complaints should be submitted in writing, e-mail address: reklamacje@kgktrade.pl 
 

Contact details and the address of the service you can find on website: www.Xblitz.pl  
 
 
 
 
 

Reseller / distributor: Sale date:  
 
 
 
 
 
 
 

 

Faults / repairs Faults / repairs  
 
 
 
 
 

 

Faults / repairs Faults / repairs  
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NOTICE! 27 

 

Playing files on a computer: 
 
 

The camera does not have a mass storage mode. In order to play files on your computer, remove the memory card from the camera 

and connect it to the computer via the card reader. 
 

Technical specifications and content set are subject to change without notice, we apologize for any inconvenience. 
 
 
 
 
 
 

Importer: 
 
 

KGK Trade Sp. z o.o. sp. K 
 

Os. Teatralne 24 
 

31-946 Kraków 
 
 

www.Xblitz.pl Made in P.R.C.  
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